

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица царице Милице број 2  
Број:12.01. 140678/ 3 -18  
Београд, 27-03-2018

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку услуга број ЈН/8500/0097/2017, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
**Бр.1.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1:

У Конкурсној документацији за ЈН бр. ЈН/8500/0097/2017, на стр. 34/135 у тачки 3.3 Место извршења услуге стоји дословце:

"Партија 4: Место извршења услуге је објект ЈП ЕПС-а, на територији конзумног подручја Корисника услуге ТЦ Крагујевац или ремонтна радионица пружаоца услуге."

Ми овом приликом желимо да скренемо пажњу, да је због природе посла, неопходно да се предметна опрема - мерна кола (Партија 4.) достави у сервис понуђача, јер се само у сервису понуђача предметна услуга поправке може извршити професионално и безбедно.

Наиме, овде се ради о поправци опреме која генерише високи напон, и за те потребе је неопходно располагати адекватном опремом и алатима (који су стационарни и нису преносиви), као одговарајућим радним простором.

Из горе наведеног, сматрамо да се захтевано "место извршења услуге", из конкурсне документације, треба изменити и да то буде "сервис понуђача на територији Србије".

**Одговор 1:**

Наручилац је у конкурсној документацији тачка 3.3. Место извршења услуге – Партија 4, дефинисао у складу са својим потребама. Одржавање предмета услуге за Партију 4: Ревизија и радионички ремонт мерно-испитних система за испитивање/проналажење квара на кабловским водовима за ТЦ Крагујевац, је пре свега дефинисана на један објективан начин који ослобађа одговорности и додатних трошкова Наручиоца у предмету извршења услуге и то код периферних услуга које се могу извршити на терену, осим у случају када за комплексније услуге самим тим је и неопходно вршити предмет услуге у радионици Пружаоца услуге, из наведеног разлога утврђена наведена дефиниција тачка 3.3 Конкурсне документације ЈН/8500/0097/2017, Партија 4 остаје непромењена.

**Партија 4:** Место извршења услуге је објект ЈП ЕПС-а, на територији конзумног подручја Корисника услуге ТЦ Крагујевац **или** ремонтна радионица пружаоца услуге. **Сви зависни трошкови до места извршења услуге су обавеза понуђача.**

